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1. Gustavs svgmmetraening g =
1.1 Gustav traener 6 timer hver uge. 15:4=6 3
1.2 Gustav svgmmer 24 baner. 600 : 25 =24 4
1.3 Gustavs puls er 186 pulsslag pr. minut. 31-6=186 4
1.4 Gustav pulslag pa 10 sekunder er mellem 23,8 og 25 5. 4
75% af Gustavs max puls 204 - 0,75 = 153 pulsslag pr. 10 sek. 153 :6=255
70% af Gustavs max puls 204 - 0,70 = 1428 pulsslag pr. 10 sek. 1428 :6 =238
1.5 Gustavs gennemsnitsfart pa crawl er hurtigere, end nir han gar. 4
Gennemsnitsfart crawl 100 m pa 57,6 sek 1,73661111 m pa et sek
1,73661111 - 60 - 60 = 6250 6,250 km/t
2. Gustavs klasselokale
2.1 Rumfanget af klasselokalet 22-6+1-12=144 m* 4
22 4 4
35
6
2.3 Tegning eller beregning. 4.
Aflest pd tegningen i et dynamisk geometriprogram. tan(90 — 40) - (2,5 - 1,7) = 0,671297 ‘
24 Gustavs klasse ma gerne vzre i lokalet, da lokalt har et rumfang pa ca. 145 m®. ; 4
(((0,83:3,5)—(1-0,83:2))-8)+3,5-8:4,5)=145,92
3. Gustavs hgjde
3.1 Efter formlen kan Gustav blive 176 og 193 cm. 4
189 + 167 f 1 167 L
((—9—;—~2 +6,5) + 8,5 =193 (%———) +6,5) - 8,5=176 .
3.2 Gustav vil blive ca. 183 cm (aflast pa bla kurve), nar han bliver 18 ar. 4 '
33 25 % (aflest pa bli kurve) 100 — 75 = 25 3
34 Medianen er 177, hvilket fortzeller at 50 % af drengene er under 177 cm hgj, og 50 % 4
af drengene er over 177 cm hgj. _
3.5 25 % af drengene i Gustavs klasse har en hgjde mindre end 173 cm, mens hq]defordelmgen af 4

15-arige drenge i DK er mindre end 175 cm.
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4. Gustavs knallert & =
41 s enzin om ugen. 100 : 25 = 3
42 _ - :
43 0 ; ver gang Gustav k¢r oster det 0,50 kr. 4
; 44 ‘kf‘Hver gang Malté ykdreren ki T det ca. 0,33 kr. + ud i 4
‘ 12,5 : 37,5 = 1/3 er udgiften pr. | ’ ‘
45+46 Malte har lkke ret i sin past./ Udgiftertil Knaller pr. kart k. 4
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5. En ligesidet trekant ’
m idet trekanter 18. 3:6=18 3
. - 4
- La:ngden af hmden, e
= ,‘32+b2_62 - ’; :
g‘b =,5,196115r -
"Areal af trekanten .
;(6 5‘ 196115) 2= 15,588457
4
tsd bliver kateten 3 cm.
4
4
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